

教评中心党支部+外国语学院学生党支部结对共建系列活动

——参观安源红色文化育人展览馆活动

2019年11月29日，教评中心党支部携手外国语学院学生党支部举办“不忘初心，牢记使命”主题教育之参观安源红色文化育人展览馆活动，参与本次活动的有高教研究与质量评估中心党支部李存晰，外国语学院党支部书记彭侃、预备党员以及入党积极分子。



同志们怀着激动的心情走进安源红色文化育人展览馆，一幅幅图片展现的是沧桑巨变的历史印记，一个个英雄塑像传递的是永垂不朽的革命精神，一段段文字体现的是新一代的我们对历史的纪念，对革命烈士的赞扬与歌颂。各位同志被安源红色文化深深吸引，他们安静驻足着，仔细体会每一段历史，仿佛心中有所感悟和收获。馆内还看到了萍乡学院优秀校友事迹，他们是身边的榜样，他们用行动继承了先烈不断奋斗的精神，为母校做出了贡献，为萍院创造了无数成就。这些都深深激励了在场的同志，促使他们在以后能更充分发挥党员先锋模范作用，为母校更辉煌的明天奉献自己的一份力量。



本次活动的顺利举办，使红色文化得到了传承和发扬，也促进了外国语学院学生党支部与高教研究与质量评估中心党支部之间的交流，从而促进学校与学生党员之间的联系，也使各位同志更加坚定自己的入党初心，向先辈们学习，不断奋斗，勇往直前，努力担当起新时代的使命。